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LEA LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES

A continuacién va a realizar una prueba que contiene tres ejercicios de Comprension Oral.

Los ejercicios de Comprension Oral tienen una estructura similar: se reproduce una grabacion y a partir de ella se hacen

una serie de preguntas.

Cuando le indiquen que puede empezar, dispondra de 4 minutos para leer las preguntas antes de comenzar a escuchar el

primer ejercicio. Escuchara el primer ejercicio tres veces, con una breve pausa entre cada repeticion.

Después dispondra de 2 minutos para leer, o releer, las preguntas del segundo ejercicio. Escuchara el segundo ejercicio tres

veces, con una breve pausa entre cada repeticién. Después dispondra de 2 minutos para leer, o releer, las preguntas del

tercer ejercicio. Por ultimo escuchara el tercer ejercicio tres veces, con una breve pausa entre cada repeticion.

Dispondra de unos minutos para revisar sus respuestas y asegurarse de haber respondido en la HOJA DE RESPUESTAS.

Los ejercicios constaran de los siguientes tipos de preguntas:

. Preguntas o frases incompletas, seguidas de una serie de respuestas posibles o de frases que las completan.
Debera elegir la respuesta correcta rodeando con un circulo la letra de su opcion en la HOJA DE RESPUESTAS.
Sélo una de las opciones es correcta.

Ejemplo:

1. B C

Sise confundeg%che la respuesta equivocada y rodee la opcién que crea verdadera.
1. (X B

. Pregunta de relacionar. Escuchara a cinco personas hablando sobre un mismo tema. Se presentan siete frases (de
la A a la G) y debera relacionar a cada uno de los hablantes con una de las siete frases. Debera elegir la opcion
correcta rodeando con un circulo la letra de su opcién en la HOJA DE RESPUESTAS. Se proporcionan dos frases
mas de las necesarias y sélo hay una frase correcta para relacionar con cada uno de los cinco hablantes.

Ejemplo: ver el anterior.

. Pregunta de relacionar. Escuchara a una persona dando 5 consejos sobre un tema. Se presentan seis frases (de la
A ala F) y debera decidir qué consejo se relaciona con cada frase; una de las frases no se relaciona con ninguno de
los 5 consejos. Debera elegir la opcién correcta rodeando con un circulo la letra de su opcién en la HOJA DE
RESPUESTAS. Se proporciona una frase mas de las necesarias y sélo hay una frase correcta para cada
consejo.

Ejemplo: ver el primero.

En total, debera contestar 20 preguntas para completar esta prueba. Antes de responder a las preguntas, lea atentamente

las instrucciones de cada ejercicio.

El tiempo total para la realizacién de la prueba de Comprensién Oral sera de 45 minutos.

Utilice unicamente boligrafo azul o negro y asegurese de que su teléfono movil y dispositivos electronicos estén

desconectados durante toda la prueba. Trabaje concentradamente, no hable ni se levante de la silla. Si tiene alguna

duda, levante la mano y espere en silencio a que el/la profesor/a se acerque a su mesa.

Espere a que le indiquen que PUEDE EMPEZAR.
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HOJA DE RESPUESTAS

EJERCICIO 1: THE EASTLAND
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EJERCICIO 2: NUCLEAR ENERGY

Speaker 1 A B C D E F G
Speaker 2 A B C D E F G
Speaker 3 A B C D E F G
Speaker 4 A B C D E F G
Speaker 5 A B C D E F G
EJERCICIO 3: EYE HEALTH

Tip 1 A B C D E F

Tip 2 A B C D E F

Tip 3 A B C D E F

Tip 4 A B C D E F

Tip 5 A B C D E F
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EJERCICIO 1
THE EASTLAND

www.speakup.it

You are going to listen to an extract about the sinking of a ship called “The Eastland” and
choose the correct option A, B, or C for each of the sentences or questions 1 - 10. Only
ONE option is correct. DO NOT FORGET TO TRANSFER ALL YOUR ANSWERS TO THE
ANSWER SHEET.

What is the last factor mentioned for the sinking of The Titanic?
speed

darkness

o mw>» =

a crack in the ship

The Eastland was ...
a cruise ship

one of America’s safest ways to travel

O W >N

used to transport passengers and goods

The ship was ...
too wide and long

too short and wide

O w > »

too long and narrow

When the deck of The Eastland started to wear out ...
a new building material was used

it was replaced with expensive wood

O w > &

cement was added under the waterline

The Eastland ...
added some more lifeboats in 1911

was built with enough lifeboats for all her passengers

O w > o

had to be adapted to follow a new American regulation

The Western Electric Company ...
charted two passenger ships
took The Eastland to Lake Michigan

hired The Eastland for its staff and their relatives

O w>» o
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7  When the Eastland started to sink it was ...

slightly flooded
behind other ships

o w >

tied up in the harbour

Some passengers of The Eastland ...
spoke different languages

tried to cut holes to escape

O W >» ®

tried to help those who were trapped

People stopped boarding the ship because ...
they didn’t have enough time

the ship was already crowded

O m > ©

they saw what was happening on board

10 According to the recording, both disasters were partly caused by ...

the weather

o >

a human error

C the freezing waters
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EJERCICIO 2
NUCLEAR POWER

http://www.bbc.co.uk/worldservice/learningenglish/

You are going to listen to five people giving their opinion about a man called Lovelock and
nuclear energy. Five of the sentences below summarize their opinions.

Decide which speaker, 1 — 5, expresses which opinion, A — G. There are TWO extra
sentences you DO NOT need to use. DO NOT FORGET TO TRANSFER YOUR ANSWERS TO
THE ANSWER SHEET.

Which speaker ....?

A. doesn’t trust Lovelock

Speaker 1
B. relies on Lovelock’s scientific background
C. supports the idea of opening power stations Speaker 2
D. is worried about where to store nuclear waste Speaker 3
E. thinks environmental problems can easily be solved Speaker 4
F. thinks power stations don’t damage the environment Speaker 5
G. is worried about the effect of nuclear power on health
EJERCICIO 3

EYE HEALTH

Adapted from www.esllibrary

You are going to listen to an expert giving some tips on eye health. Five of the sentences
below summarize each of the five tips.

Decide which tip, 1 — 5, corresponds to which sentence, A — F. There is ONE sentence you
DO NOT need to use. DO NOT FORGET TO TRANSFER YOUR ANSWERS TO THE ANSWER
SHEET.

Which tip says ...?

A. dim light can damage your eyes

B. you should avoid screen overuse T?p 1
C. you should select carefully what you eat I:E 2
D. there are other ways to check your eyes Tip 4
E. it's nota good idea to make your eyes hard Tip 5
F. you should keep your eyes safe wearing glasses
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